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J uż po raz trzeci malanowscy 
gimnazjaliści otrzymali stypen-

dia za bardzo dobre wyniki w na-
uce i wzorowe zachowanie. Stypen-
dia te zostały ufundowane przez 
Towarzystwo Samorządowe. 
 Uroczystość odbyła się podczas 

IV Sesji Rady Gminy Malanów. 

Wzięli w niej udział nie tylko stypen-

dyści i gospodarze wójt gminy  

– Gerard Krzeszewski i przewodni-

czący Rady Gminy - Ireneusz  

Augustyniak, ale także Senator RP  

– Ireneusz Niewiarowski oraz rodzice 

nagrodzonych uczniów.  

 

Nagrodzeni za wyniki w nauce 

Stypendyści z przedstawicielami władzy samorządowej 

  

W  TYM   
NUMERZE 

Gmina Malanów  
w ciągłym rozwoju 

str. 3 

 cd.  str. 7 

 

 

 

Nabór uczniów do klas sportowych 
na rok szkolny 2011/2012 

str. 8-9 

Jak można pomóc  
chorej Ani 

str. 9 

Obchody  
Dnia Babci i Dziadka  

str. 4-6 

 

Dobiegły końca rozgrywki 
Gminnej Ligi Tenisa Stołowego 

str. 14 

Organizatorzy prowadzą zbiórkę przedmiotów na loterię fantową i licytacje. 
Miejsce zbiórki: Gminna  Biblioteka Publiczna w Malanowie 
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P od koniec stycznia w ramach zajęć edukacyjnych 
Gminna Biblioteka Publiczna zorganizowała  

zajęcia teatralne dla dwóch grup przedszkolaków.  
 

Nasi najmłodsi goście zapoznali się z podstawo-

wymi zasadami funkcjonowania teatru, sami też występo-

wali zarówno w roli aktorów jak i widzów.  

Kolejną atrakcją, jaką biblioteka zaoferowała  

najmłodszym w trakcie ferii zimowych, było spotkanie  

z profesjonalnymi wykonawcami.  

W czwartek 10 lutego aktorzy Studia Małych 

Form Teatralnych z Krakowa zaprezentowali dzieciom 

przedstawienie pt. „Bazyliszek”. Część dzieci skorzystała 

z indywidualnych zapisów w bibliotece, przybyła też  
grupa przedszkolaków pod opieką swoich wychowaw-

czyń. Z wielkim zainteresowaniem obejrzały przedstawie-

nie o perypetiach rodzeństwa – Hanki i Maćka, którzy nie 

bacząc na ojcowskie przestrogi udali się do starej kamieni-

cy przy Krzywym Kole. W jej piwnicach kryły się podob-

no przeogromne skarby, za które dzieci mogłyby nakupić 
mnóstwo słodyczy. Skarbów tych pilnował jednak smok 

Bazyliszek z ciałem węża i głową koguta, a jego spojrze-

nie zamieniało w kamień wszystkich śmiałków. Sposób na 

okrutnego smoka wymyślił znany alchemik Hermenegil-

dus Fabula. Poradził on aby Bazyliszkowi pokazać lustro  

i potwór sam się zabije własnym spojrzeniem, a wszyscy 

śmiałkowie wcześniej zamienieni w kamień ożyją. Tak też 
się szczęśliwie zakończyło. 

Przedstawienie odbywało się w efektownej scene-

rii, aktorzy do wspólnej zabawy zapraszali z widowni 

dzieci, a ich spontaniczne reakcje były najlepszym dowo-

dem,  że przedstawienie się podobało. 
 

Eugeniusz Żebruń 
pracownik GBP w Malanowie 

Kolejne spotkanie z teatrem 

W  dniu 23 stycznia 2011 r. w Liskowie odbył się 
Karnawałowy Międzyklubowy Turniej Tańca 

Towarzyskiego. Organizatorem turnieju była Szkoła 
Tańca Sieraszewski Dance-Studio oraz Gminny  
Ośrodek Kultury i Sportu w Liskowie.  

  

 Turniej przeznaczony był dla tancerzy ze Szkoły 

Tańca SIERASZEWSKI DANCE-STUDIO w miejscowo-

ściach: Malanów, Lisków, Kalisz i Raszków. Łącznie  

do konkursu przystąpiło około 130 uczestników, którzy 

prezentowali swoje umiejętności w następujących tańcach: 

samba, cha-cha, jive, walc angielski, walc wiedeński  

(w parach i tańcach indywidualnych). 

 W konkursie wzięło udział sześcioro tancerzy 

z gminy Malanów: Kinga Augustyniak, Dominika  
Bartnik, Aleksandra Chojnacka, Natalia Kowalska,  
Daria Włodarczyk oraz Szymon Włodarczyk. Nasi  

reprezentanci zaprezentowali się znakomicie zajmując 

następujące lokaty w kategorii szkół podstawowych: 

Kinga Augustyniak – I miejsce – kat. solo latino  

Natalia Kowalska – I miejsce – kat. solo latino  

Dominika Bartnik – III miejsce – kat. solo latino  
W kategorii gimnazjów: 

Aleksandra Chojnacka – III miejsce – kat. solo latino  

Daria Włodarczyk i Szymon Włodarczyk – III miejsce 

– kat. pary taneczne. 

Tancerzom gratulujemy i życzymy dalszych sukcesów. 
 

Karolina Jasnowska 

pracownik GCKiS w Malanowie 

Pierwszy sukces  
malanowskich tancerzy 

Przedstawienie Bazyliszek 

Aleksandra Chojnacka, Kinga Augustyniak i Daria Włodarczyk 

wraz z instruktorką - Katarzyną Gąsior 

Przedszkolaki w inscenizacji wiersza Rzepka 
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W szyscy wiedzieliśmy, że akcesja do Unii Euro-
pejskiej to dla jednostek samorządu terytorial-

nego ogromna szansa na pozyskiwanie środków finan-
sowych na realizację ważnych, kluczowych inwestycji. 
Środków, bez których wiele projektów pozostałoby  
co najwyżej w fazie mglistych, w nieskończoność  
odkładanych planów. 
  

Dzięki złożonemu przez gminę Malanów wniosko-

wi pn. „Budowa sali sportowej i pracowni dydaktycznych 

przy Gimnazjum w Malanowie” część planów przedłożo-

nych do realizacji przez gminę Malanów ziści się jeszcze 

w tym roku, bowiem projekt zakwalifikował się do dofi-

nansowania w ramach działania 5.2 - Rozwój infrastruktu-

ry edukacyjnej, w tym kształcenia ustawicznego Wielko-

polskiego Regionalnego Programu Operacyjnego na lata 

2007-2013.  

W ramach zadania przy Gimnazjum w Malanowie 

wybudowana zostanie sala sportowa i trzy sale dydaktycz-

ne o całkowitej wartości ok. 6 000 000 zł (w tym 350 000 

zł koszt wyposażenia). Projekt sali sportowej zakłada  

nowoczesne rozwiązania techniczne. Innowacyjnymi  

w wyposażeniu szkoły będzie sprzęt sportowy sali 

(obręcze do koszykówki uchylane z siłownikami gazowy-

mi, konstrukcja tablicy do koszykówki uchylana i składa-

na, siedziska składane i chowane, nagłośnienie i sterowa-

nie automatyczne oświetleniem), wyposażenie pracowni  

w umeblowanie umożliwiające przeprowadzanie doświad-

czeń przez wszystkich uczniów i obrazowanie ich przebie-

gu za pomocą projektora multimedialnego oraz kamery. 

Dużą innowacją będzie zainstalowanie specjalnej windy 

do transportowania osób niepełnosprawnych na wyższą 
kondygnację.  

Takie rozwiązanie da możliwość wprowadzenia 

zintegrowanego nauczania osób niepełnosprawnych  

ruchowo z osobami pełnosprawnymi. Powstaną klasy inte-

gracyjne.  

Realizacja projektu sali sportowej to kontynuacja 

długofalowej strategii inwestycyjnej ukierunkowanej  

na rozwój gminy Malanów, która jest projektem wójta  

gminy Malanów - Gerarda Krzeszewskiego. 

 

J uż wkrótce podpisane zostaną 3 umowy na dofi-
nansowanie zadań, które zakwalifikowały się do 

współfinansowania w ramach działania 313, 322, 323 
„Odnowa i rozwój wsi” w ramach Programu Rozwoju 
Obszarów Wiejskich na lata 2007-2013.  

 

 W ramach powyższego działania gmina Malanów 

zgłosiła do dofinansowania następujące projekty:  

1. „Wyposażenie centrum Malanowa w zaplecze kultu-
ralne”- w miejscowości Malanów planowany jest remont 

Gminnego Centrum Kultury i Sportu oraz utwardzenie 

terenu przy budynku.  

2. „Zagospodarowanie przestrzeni kulturalno-
rekreacyjnej w Bibiannie, Dziadowicach, Kotwasicach, 
Feliksowie, Żdżenicach i Targówce”- w w/w miejscowo-

ściach planowany jest remont świetlic wiejskich,  

w Kotwasicach - plac wyłożony kostką betonową przed 

budynkiem świetlicy wiejskiej, natomiast w Żdżenicach  

- remont świetlicy wiejskiej, plac zabaw oraz boisko  

trawiaste do piłki nożnej. 

3. „Wyposażenie miejscowości Dziadowice-Folwark, 
Grąbków, Miłaczew, Poroże w zaplecze sportowo-
kulturalne” w ramach inwestycji planowane jest:  

- w miejscowości Dziadowice-Folwark - boisko trawiaste 

do piłki nożnej wraz z ogrodzeniem, wyposażenie oraz 

sprzęt do utrzymania boiska; 

- w miejscowości Grąbków - klimatyzacja sali oraz mon-

taż bojlerów; 

- w miejscowości Miłaczew - boisko wielofunkcyjne poli-

uretanowe wraz z ogrodzeniem, wyposażeniem i chodni-

kiem; 

- w miejscowości Poroże - boisko do siatkówki plażowej 

oraz plac z kostki betonowej przed świetlicą wiejską.  
 Zadania zaplanowane przez gminę Malanów mają 
na celu poprawę jakości życia na obszarach wiejskich 

przez zaspokojenie potrzeb społecznych i kulturalnych 

mieszkańców wsi a także promowanie obszarów wiej-

skich. Umożliwi to rozwój tożsamości społeczności wiej-

skiej, zachowanie dziedzictwa kulturowego i specyfiki 

obszarów wiejskich oraz wpłynie na wzrost atrakcyjności 

turystycznej i inwestycyjnej obszarów wiejskich. 
 

Małgorzata Górska 

młodszy referent ds. wspomagania inwestycji 

 

Gmina Malanów w ciągłym rozwoju 

 

 Odnowa i rozwój wsi 

 

Hala sportowa w Malanowie 
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Ś więto Babć i Dziadków to dzień niezwykły, pełen 
uśmiechów, radości i wzruszeń, a w naszej gminie 

obchodzony szczególnie uroczyście. W niedziele  
31 stycznia Stowarzyszenie Nadzieja w Malanowie już 
po raz piąty zorganizowało Gminne Odchody Dnia 
Babci i Dziadka.  

 Na zaproszenie organizatorów odpowiedziało  

bardzo liczne grono seniorów, w uroczystości wzięło 

udział około dwieście Babć i Dziadków oraz zaproszeni 

goście: Gerard Krzeszewski – wójt gminy, Ireneusz  

Augustyniak - przewodniczący Rady Gminy Malanów, 

Marzanna Szczap – skarbnik gminy Malanów oraz Panie  

z zarządu Stowarzyszenia Emerytów i Rencistów. 

  Organizatorzy i zaproszeni goście skierowali  

pod adresem Babć i Dziadków wiele serdecznych życzeń  
i ciepłych słów podkreślając wkład i zaangażowanie  

w wychowanie młodego pokolenia. Obchody uświetniały 

występy artystyczne przygotowane przez harcerki z XII 

drużyny Iskry i uczennice Gimnazjum w Malanowie, które 

pod kierunkiem Jolanty Piekarczyk zaprezentowały umie-

jętności wokalne. W programie artystycznym wystąpił 

również zespół Jarzębinki, który rozbawił publiczność 
programem kabaretowym. Panie z zespołu postanowiły 

założyć w Dziadowicach kobiecą straż pożarną, wykazały 

się przy tym tak wielką determinacją, że zdołały do tego 

przekonać samego gminnego komendanta straży. W po-

dzięce za zgodę na założenie kobiecej drużyny strażackiej 

babcia Andzia zaprosiła wszystkich na lampkę szampana, 

a toast za zdrowie Babć i Dziadków wzniósł Ireneusz  

Augustyniak – przewodniczący Rady Gminy.  

 Miłą niespodzianką dla seniorów były upominki 

przygotowane przez uczestników ŚDS w Miłaczewie.  

Po występach artystycznych i słodkim poczęstunku przy-

szedł czas na tańce. Babcie i Dziadkowie ochoczo zapre-

zentowali swoje umiejętności taneczne i nie tylko w tań-
cach tradycyjnych takich jak polka czy walczyk, ale i tań-
cach dyskotekowych wykazali wielki kunszt.  

 Organizatorzy pragną bardzo serdecznie podzięko-

wać wszystkim, którzy włączyli się w organizacje uroczy-

stości, a między innymi: pracownikom i uczestnikom  

Środowiskowego Domu Samopomocy w Miłaczewie za 

przygotowaniu upominków, harcerkom z XII drużyny 

Iskry, uczennicom gimnazjum, które pod kierunkiem Jo-

lanty Piekarczyk przygotowały program artystyczny oraz 

zespołowi Jarzębinki działającemu przy GCKiS w Mala-

nowie. 
 

Małgorzata Przygońska 

 

D zień Babci i Dziadka to bardzo miły i radosny 
dzień, sprzyjający rozbudzaniu życzliwości i sza-

cunku do ludzi starszych, bo tak kojarzą się przedszko-
lakom Babcia i Dziadek. 
 

 W naszym przedszkolu wnuki tradycyjnie już gości-

ły swoich najbliższych. W dniach 24 - 28 stycznia  

poszczególne grupy organizowały stosowne uroczystości, 

podczas których przedszkolaki składały życzenia w formie 

wierszy, tańców i piosenek (grupy – I, II, III, VI, VII). 

Dzieci z grup starszych (IV i V) zaprezentowały  jasełka 

bożonarodzeniowe.  

 Następnie wnuczęta ofiarowały swoim Babciom  

i Dziadkom samodzielnie przygotowane upominki. Rodzi-

ce natomiast zadbali o słodki poczęstunek dla wszystkich 

Przedszkolaki z grupy VII pod opieką nauczycielki B. Kli-

mek reprezentowały naszą placówkę na Gminnym Dniu 

Babci i Dziadka występując dla członków Stowarzyszenia 

Emerytów Malanowie. Największą radość wśród seniorów 

wywołała przedstawiona przez przedszkolaków insceniza-

cja teleturnieju Familiada, w którym rywalizowały druży-

ny Babć i Dziadków. Po części artystycznej przedszkolaki 

wręczyły wszystkim uczestnikom uroczystości ręcznie 

wykonane kwiaty. 

 Ponadto dzieci podczas całotygodniowych zabaw  

i zajęć w przedszkolu uczyły się jak zachowywać się  
wobec starszych, dowiadywały się jak wiele im zawdzię-
czają oraz zachęcane były do pomocy na miarę swoich 

możliwości najstarszym członkom rodziny. 
Elżbieta Bartosik 

Gminne Przedszkole w Malanowie 

OBCHODY  DNIA  BABCI I DZIADKA  
 

Uroczystości w grupie I 

 

W Stowarzyszeniu Nadzieja 

 

Przedszkolaki  Babciom i Dziadkom 

Na uroczystość przybyli Babcie i Dziadkowie z całej gminy 
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D zień 21 i 22 stycznia to dla dzieci najpiękniejsze 
dni w roku – „Dzień Babci i Dziadka”. W tych 

dniach Babcie i Dziadkowie obdarzani są przez swoje 
wnuczęta szczególnymi dowodami miłości. BABCIA  
i DZIADEK- te słowa wszystkim dzieciom i dorosłym 
kojarzą się z ciepłem, dobrocią, mądrością i miłością. 

 Przedszkolak przynosi w tym dniu laurkę, uczeń   
- własnoręcznie wykonany upominek, a dorośli - kwiaty 

lub, gdy mieszkają z dala od swoich bliskich przesyłają 
pozdrowienia i życzenia. 

         W Szkole Podstawowej w Malanowie 21 stycznia 

2011 roku był dniem szczególnym i wyjątkowym. Ucznio-

wie klas I – III zaprosili swoje Babcie i Dziadków by uro-

czyście złożyć im życzenia. Sala gimnastyczna  

zamieniła się w tym dniu w kwiatowy ogród. Dzieci  

z przejęciem recytowały w nim wiersze, śpiewały piosenki  

i tańczyły dla swoich ulubieńców. Ponieważ Goście często 

się śmiali i klaskali, to znaczy, że nie zabrakło też odrobi-

ny dobrego humoru.  
 

Nasze życzenia zdrowia dotyczą 

Niech lata Wasze tu się nie liczą 

Niech Babcia z Dziadkiem nam nie choruje 

Ja Was oboje - tak potrzebuję 
 

 Takie między innymi słowa kierowały wnuczęta  

do swoich Babć i Dziadków. Po przedstawieniu zaprosze-

ni Goście zostali zaproszeni przez swoje wnuczęta  

do klas na mały poczęstunek. Tam też zostali obdarowani 

kwiatami i upominkami, nie zabrakło też wspólnej zaba-

wy. Uroczystość przebiegała w miłej i świątecznej atmos-

ferze, a nad sprawnym jej przebiegiem czuwały wycho-

wawczynie: Emilia Andrzejczak, Aleksandra Jasnowska, 

Maria Prentczyńska, Ewa Stelmaszak, Justyna Pietrzak, 

Julita Muszalska. 
                                                                                                     

Justyna Pietrzak                                                                                                     

Julita Muszalska 

nauczycielki SP w Malanowie 

M ądra rada, ciepłe słowo, dla nich zawsze jeste-
śmy „naj” - najmądrzejsi, najpiękniejsi  

i najbardziej ukochani - nasi Dziadkowie i Babcie,  
bo to przecież o nich mowa. To w ich wzroku i słowach 
możemy znaleźć miłość, wyrozumiałość i pocieszenie.  

Z okazji Dnia Babci i Dziadka w Szkole Podsta-

wowej w Miłaczewie w dniu 27 stycznia 2011 r. wobec 

zaproszonych gości: wójta gminy Malanów – Gerarda 

Krzeszewskiego, przewodniczącego Rady Gminy  

– Ireneusza Augustyniaka oraz przewodniczącej Rady  

Rodziców – Renaty Kąciak, wszystkie wnuczęta wyrażały 

swoją miłość i wdzięczność. Wyrazem tych uczuć były 

występy przygotowane prze dzieci z zerówki oraz z klas  

I-III. Ciągle w duchu świąt Bożego Narodzenia Kinga  

Augustyniak wykonała utwór „W żłobie leży”, a Julia  

Maciejewska „Gdy się Chrystus rodzi”. Kopciuszek,  

Śpiąca Królewna, krasnoludki i Czerwony Kapturek  

– to tylko niektóre postacie z bajek czytanych wnukom 

przez Dziadziusiów i Babcie. Postacie te zaprosiły wszyst-

kich szanownych gości do obejrzenia przygotowanych 

przez dzieci z oddziału  przedszkolnego bajkowych jase-

łek.  

Wiersz i piosenka to najlepszy sposób by wyrazić  
nasze myśli i uczucia. Klasy I-III przygotowały więc krót-

kie programy artystyczne, by złożyć serdeczne życzenia 

wszystkim zgromadzonym na uroczystości Babciom  

i Dziadziusiom. Na zakończenie spotkania dzieci wręczyły 

gościom własnoręcznie wykonane upominki. Następnie 

wszyscy udali się na słodki poczęstunek przygotowany 

przez mamy dzieci kl. 0-III. 

 

                                     Anna Węs 

                               nauczycielka SP w Miłaczewie  

OBCHODY  DNIA  BABCI I DZIADKA  

Program artystyczny w wykonaniu uczniów klas I-III 

 

Obchody w SP w Malanowie 
 

Uroczystości w SP w Miłaczewie 

Na słodkim poczęstunku  



O d 1 lutego do 30 czerwca 2011 r. w Gminnym 
Przedszkolu w Malanowie realizowany będzie 

projekt w ramach konkursu grantowego „Na dobry 
początek” pt. „Bajkowa przygoda” finansowany  
ze środków Fundacji im. Jana Kantego Steczkowskie-
go.  
 Udział w charakterze partnera w projekcie zadekla-

rował Gminny Zespół Obsługi Oświaty w Malanowie,  

Gminna Biblioteka Publiczna w Malanowie oraz XII dru-

żyna harcerska ISKRY w Malanowie. Koszty projektu 

skalkulowano na kwotę 11.100 zł – w tym 10.000 zł  

sfinansowała Fundacja im. Jana Kantego Steczkowskiego, 

1.100 zł jest wkładem własnym – środki przekazane przez 

Gminny Zespół Obsługi Oświaty w Malanowie. Uczestni-

kami projektu będą dzieci w wieku od 3 do 5 lat - 113 

przedszkolaków.  

 Celem projektu jest ukazanie dzieciom i ich rodzi-

com pozytywnego wpływu literatury na rozwój osobowo-

ści. 

Projekt będzie w atrakcyjny i kompleksowy sposób wpły-

wał na wszechstronny rozwój dziecka. Realizowany  

będzie w następujących cyklach tematycznych: 

„Poczytam Ci bajkę”, „Poczytaj mi Mamo/Tato”, 
„Bajkowy plener malarski”, „Spotkanie z książką  
w bibliotece”, „Spotkanie z autorami książek dla  
dzieci”, „Bajkowy teatr”, „Bajka w wykonaniu  
naszych przedszkolaków”. 
  

 Na zakończenie projektu każdy uczestnik (każde 

dziecko) otrzyma pamiątkową książeczkę, w której zosta-

nie zaznaczony udział w projekcie. Pamiątki zostaną wrę-
czone na uroczystym spotkaniu, na które zostaną oprócz 

realizatorów/personelu projektu zaproszeni partnerzy  

projektu i rodzice dzieci biorących udział w projekcie.  
 

Ewelina Wejman 

Gminne Przedszkole w Malanowie         

„BAJKOWA PRZYGODA”  

PROJEKT EDUKACYJNY  DLA DZIECI W WIEKU 3-5 LAT 
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J ak co roku w styczniu Stowarzyszenie Emerytów 
zorganizowało dla swoich członków spotkanie  

z okazji Dnia Babci i Dziadka. W czwartek 20 stycznia 
w sali restauracji Hacjenda prezes stowarzyszenia  
Zofia Szczepaniak witała przybyłych Seniorów oraz 
zaproszonych gości.  
 

Tradycyjnie obchody Dnia Babci i Dziadka 

uświetniają członkom stowarzyszenia dzieci z Gminnego 

Przedszkola w Malanowie. W tym roku była to grupa  

VII, która pod opieką wychowawczyń Barbary Klimek  

i Grażyny Pakuła zaprezentowała bardzo ciekawy i wesoły 

program artystyczny. Przedszkolaki deklamowały wier-

szyki, tańczyły oraz zaprezentowały swe zdolności aktor-

skie w parodii programu Familiada, w którym rywalizo-

wały zespoły Babć i Dziadków.  

Po części artystycznej głos zabrali zaproszeni  

goście: Gerard Krzeszewski - wójt gminy, Ireneusz  

Augustyniak – przewodniczący Rady Gminy, ks. prałat 

Stanisław Płaszczyk, Małgorzata Przygońska-dyrektor 

GCKiS i Krystyna Sobczak - prezes Stowarzyszenia  

Nadzieja. Zaproszeni goście skierowali wiele ciepłych 

słów pod adresem Babć i Dziadków życząc między inny-

mi dużo zdrowia, szczęścia, wszelkiej pomyślności oraz 

samych słonecznych dni. Ksiądz prałat Stanisław  

Płaszczyk przekazał zgromadzonym obrazki z wizerun-

kiem bł. ks. Jerzego Popiełuszki oraz opłatki, którym 

wszyscy się podzielili.  

Po występach artystycznych i wspaniałych życze-

niach prezes stowarzyszenia Zofia Szczepaniak zaprosiła 

wszystkich na obiad, a następnie do wspólnej zabawy  

na parkiecie, która trwała do późnych godzin wieczor-

nych.       

 Stowarzyszenie Emerytów w Malanowie pragnie 
bardzo serdeczne podziękować wszystkim zaangażowa-
nym w organizację uroczystości. Szczególne podzięko-
wania kierują pod adresem przedszkolaków, pracowni-
ków GCKiS w Malanowie, państwa Małgorzaty  
i Jerzego Kubackich, Krzysztofa Ogrodowczyka  
i Ryszarda Kowalczyka.  

Marzena Kornacka 

referent ds. organizacji pozarządowych, dotacji  i funduszy 

OBCHODY  DNIA  BABCI I DZIADKA  
 

Jak świętowano  

w Stowarzyszeniu Emerytów ? 

Babcie i Dziadkowie ze Stowarzyszenia Emerytów 



 

Przy tej okazji wójt gminy Malanów - Gerard 

Krzeszewski i przewodniczący Rady Gminy - Ireneusz 

Augustyniak pogratulowali sukcesów zdolnym i ambitnym 

młodym mieszkańcom gminy Malanów oraz wyrazili na-

dzieję, że będą oni przykładem dla swoich szkolnych kole-

żanek i kolegów.  
 

Głos zabrał również Pan Ireneusz Niewiarowski, 

który krótko przedstawił cel programu Funduszu Stypen-

dialnego Towarzystwa Samorządowego mówiąc, iż głów-

nym jego zadaniem jest wyrównywanie szans edukacyj-

nych zdolnych i aktywnych uczniów. Dodał, że przy  

rozpatrywaniu wniosków brana jest pod uwagę zarówno 

sytuacja materialna ucznia jak i wyniki w nauce. 
 

Stypendia z rąk Senatora, Wójta oraz Przewodni-

czącego Rady Gminy odebrało siedem uczennic klas gim-

nazjalnych: Katarzyna Kaczkowska, Anna Langa, 
Kamila Pakuła, Aleksandra Rabiega, Agnieszka 
Waloszek, Ewelina Wojtkowiak oraz Nikola  
Wolniaczyk. 

 

Serdecznie gratulujemy wszystkim stypendystom  

i życzymy dalszych sukcesów. 

 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

 

Nagrodzeni za wyniki w nauce 

  cd. ze str. 1 

W  Szkole Podstawowej w Miłaczewie od 12 grud-
nia 2010 r. do końca stycznia 2011 r. realizowa-

ny był Ogólnopolski Program Edukacyjny UNICEF 
„Dostrzec innych. Pomoc humanitarna na świecie”.  
  

 Celem programu było uwrażliwienie dzieci na pro-

blemy z jakimi borykają się ich rówieśnicy w sytuacji 

konfliktu czy klęski żywiołowej oraz zapoznanie uczniów 

z trzema najistotniejszymi obszarami, w których UNICEF 

organizuje pomoc humanitarną tj. edukacja, woda pitna  

i żywność.                                                                              
 W ramach tego programu w kl. IV-VI przeprowa-

dzone zostały zajęcia edukacyjne w oparciu o dostarczone 

materiały. Na tablicy moderacyjnej wykonana została  

gazetka szkolna przedstawiająca zakres pomocy humani-

tarnej na świecie. W dniu 19 stycznia 2011 r. uczniowie 

kl. IV przedstawili program pt. „Żyj pięknie” pokazujący 

pomoc humanitarną. Na apelu obecna była p. Alicja  

Maciejewska – kierownik GOPS w Malanowie.  

Większość uczniów aktywnie włączyła się w realizację 
programu. W kl. IV przeprowadzony został konkurs  

plastyczny „Jak pomagać potrzebującym?”.  Nagrodzone 

zostały prace: J. Orligóra, K. Augustyniak i P. Jakubow-

skiej. W kl. V uczniowie pisali krótkie wiersze na temat 

pomocy UNICEF, a w kl. VI  przedstawiali różne pojęcia 

„pomocy humanitarnej”. Prace uczniów zaprezentowane 

zostały na korytarzu szkoły. Wszystkie działania  przepro-

wadzone w szkole pozostały w pamięci uczniów i uwrażli-
wiły ich na potrzeby innych. 

Jacek Harasny 

koordynator programu                                                                                             

 

„Dostrzec innych.  Pomoc humanitarna na świecie” 

Uczniowie kl. IV w programie „Żyj pięknie”  

P odczas IV Sesji Rady Gminy Malanów zostały 
uchwalone statuty wszystkich sołectw z terenu 

gminy.  

Aby statuty mogły zostać przyjęte, musiały naj-

pierw odbyć się konsultacje społeczne z mieszkańcami 

gminy. Konsultacje te odbyły się 25.01.2011 r. w Urzędzie 

Gminy w Malanowie. Mieszkańcy sołectw mieli możli-
wość zapoznać się ze statutami i wyrazić swoją opinię, 
stanowisko, a także propozycję zmian. Zaproponowane 

zmiany zostały przedstawione Radzie Gminy, która je roz-

patrzyła i uwzględniła. Następnie zatwierdzone statuty 

sołectw zostały uchwalone podczas sesji Rady Gminy  

Malanów, dnia 28.01.2011 r. 
Milena Dewicka-Glapa 

referent ds. organizacyjnych i promocji 

Statuty sołectw uchwalone 

VI Sesja Rady Gminy Malanów  
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Podstawa prawna  

Rozporządzenie MENiS z dnia 20.02.2004 r. w sprawie 

warunków trybu przyjmowania uczniów do publicznych 

przedszkoli i przechodzenia z jednych typów szkół do in-

nych (Dz. U. Nr 26 poz. 232).  

Rozporządzenie MENiS z dnia 30.07.2002 r. w sprawie 

warunków tworzenia, organizacji oraz działania klas  

i szkół sportowych oraz szkół mistrzostwa sportowego 

(Dz. U. Nr 126 poz. 1078).  

Regulamin klas sportowych ma na celu ustalenie zasad 

naboru i funkcjonowania klas sportowych oraz praw  

i obowiązków uczniów i rodziców dzieci zakwalifikowa-

nych do tych klas.  

I. Zasady zapisu do klasy sportowej:  

1. Kandydatem do klasy pierwszej sportowej może być:  
1) uczeń, który w danym roku kalendarzowym uczęszczał 

do oddziału „0”,  

2) wykaże się umiejętnościami potwierdzonymi wysokimi 

wynikami testu sprawnościowego,  

3) wykaże się bardzo dobrym stanem zdrowia potwierdzo-

nym przez lekarza.  

2. Kandydatem do klasy czwartej sportowej może być :  
1) uczeń, który w danym roku kalendarzowym ukończył 

klasę trzecią w Szkole Podstawowej w Malanowie,  

2) wykaże się umiejętnościami potwierdzonymi wysokimi 

wynikami testu sprawnościowego,  

3) wykaże się bardzo dobrym stanem zdrowia potwierdzo-

nym przez lekarza,  

4) jest uczniem innej szkoły podstawowej, ukończył klasę 
trzecią i wykaże się umiejętnościami potwierdzonymi wy-

sokimi wynikami testu sprawnościowego.  

3. Do szkoły przyjmuje się kandydata spoza obwodu szko-

ły, pod warunkiem , że szkoła dysponuje wolnymi miej-

scami i nie spowoduje to pogorszenia warunków pracy 

szkoły (pierwszeństwo mają dzieci z obwodu Szkoły Pod-

stawowej w Malanowie oraz z terenu Gminy Malanów).  

4. W przypadku braku możliwości przyjęcia kandydata 

spoza rejonu szkoła informuje rodziców (prawnych opie-

kunów) o nieprzyjęciu dziecka do szkoły.  

5. Lista osób przyjętych do oddziału sportowego zostanie 

podana do wiadomości zainteresowanych do dnia 15 

kwietnia .  

II. Kwalifikacja uczniów do klasy sportowej.  

W celu przeprowadzenia rekrutacji do klasy pierwszej  

i czwartej sportowej dyrektor szkoły powołuje Szkolną 
Komisję Rekrutacyjno-Kwalifikacyjną.  
1. W skład komisji wchodzą:  
a. dyrektor lub wicedyrektor jako przewodniczący,  

b. nauczyciele wychowania fizycznego prowadzący zaję-
cia w danym roczniku,  

c. przedstawiciel wychowawców oddziału „0” i klas trze-

cich Szkoły Podstawowej w Malanowie  

2. Szkolna Komisja Rekrutacyjno-Kwalifikacyjna:  

a. podaje do wiadomości kandydatom informacje o warun-

kach rekrutacji,  

b. prowadzi postępowanie kwalifikujące zgodnie z zasada-

mi określonymi w regulaminie,  

c. sporządza protokół postępowania kwalifikacyjnego,  

d. przeprowadza test sprawności ogólnej - selekcja cech 

motorycznych odbywa się na podstawie prób Międzynaro-

dowego Testu Sprawności Fizycznej,  

e. Test sprawnościowy do klasy I sportowej obejmuje:  

- rzuty i chwyty piłką,  
- czworakowanie pod przeszkodami,  

- skoki zawrotne przez ławeczkę,  
- przejście po równoważni,  

- bieg wahadłowy 4x5 m,  

- podskoki pajaca,  

- bieg slalomem na czas,  

- toczenie piłki lekarskiej po prostym odcinku,  

- skok w dal z miejsca.  

f. Test sprawnościowy do klasy IV sportowej obejmuje:  

- odbicia piłki siatkowej sposobem górnym,  

- skok w dal z miejsca,  

- rzut piłką lekarską sprzed klatki piersiowej (2 kg),  

- bieg wahadłowy 4x5 m,  

- rzut piłką o ścianę i chwyt (piłka do tenisa ziemnego),  

- rzut piłki do kosza z miejsca,  

- bieg slalomem między palikami na czas,  

- kozłowanie piłki prawą i lewą ręką.  

 
 
 
 
 
 

Nabór uczniów do klas sportowych na rok szkolny 2011/2012  

Dyrekcja Szkoły Podstawowej im. Powstańców Wlkp. w Malanowie  
ogłasza nabór uczniów do klas sportowych na rok szkolny 2011/2012.  

 
Nabór dotyczy obecnych uczniów klas trzecich oraz oddziału „0”. Wraz z nowym rokiem szkolnym  
zostaną otwarte dwie klasy sportowe jedna dla uczniów klasy I i jedna dla uczniów klasy IV. Wszelkie 
informacje niezbędne do zgłoszenia ucznia do klasy sportowej znajdują się na stronie internetowej  
szkoły pod adresem http://www.sp.malanow.pl  w zakładce „o szkole”. Znajdują się również tam  
wnioski, które należy wypełnić, wydrukować i złożyć w sekretariacie szkoły. Wnioski w formie papiero-
wej dostępne są również w sekretariacie szkoły.  

Serdecznie zapraszamy wszystkich chętnych uczniów i rodziców do zapoznania się z regulaminem  
klas sportowych oraz skorzystania z w/w oferty. 

Regulamin rekrutacji uczniów do klas sportowych  

 cd.  str. 9 



  cd. ze str. 8 

  cd.  ze str. 1 
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g. ogłasza listę kandydatów przyjętych do kl. I i IV sportowej 

3. Rodzicom (prawnym opiekunom) przysługuje możliwość 
wniesienia odwołania od decyzji na piśmie w terminie 3 dni 

od daty ogłoszenia list.  

4. Dyrektor rozpatruje odwołania w terminie 7 dni. Decyzja 

dyrektora jest ostateczna.  

5. Wymagana dokumentacja dziecka:  

a. podanie o przyjęcie do klasy sportowej,  

b. zaświadczenie lekarskie o bardzo dobrym stanie zdrowia 

lub orzeczenie lekarskie o braku przeciwwskazań do upra-

wiania sportu,  

c. świadectwo ukończenia trzeciej klasy szkoły podstawowej 

(kandydaci spoza szkoły),  

d. oświadczenie obydwojga rodziców (prawnych opiekunów) 

o zapoznaniu się z programem klasy sportowej i wynikający-

mi z tego obowiązkami ucznia.  

III. Obowiązki ucznia klasy sportowej.  

1. Uczniowie zobowiązani są do przestrzegania statutu szko-

ły i innych regulaminów obowiązujących w szkole.  

2. Uczniowie zobowiązani są do realizacji podstawowego 

wymiaru godzin. 

3. Uczeń klasy sportowej dba o aktualne badania lekarskie.  

4. Uczeń klasy sportowej ma obowiązek uczestnictwa we 

wszystkich turniejach i zawodach, w których bierze udział 

szkoła. 

 5. Uczniowie klas sportowych zobowiązani są do przestrze-

gania zasad BHP w trakcie  zajęć, troski o sprzęt sportowy, 

rozliczenia się z pobranego sprzętu, a w przypadku zgubienia 

do ponoszenia odpowiedzialności materialnej oraz do prze-

strzegania regulaminu korzystania z sali gimnastycznej.  

6. Uczniowie klas sportowych za złe zachowanie lub wyniki 

w nauce mogą być zawieszeni przez dyrektora szkoły w roz-

grywkach lub treningach do czasu poprawy (na wniosek wy-

chowawcy klasy w porozumieniu z nauczycielem).  

7. Uczniowie, którzy nie podnoszą własnego poziomu spor-

towego i nie kwalifikują się do dalszego szkolenia, na wnio-

sek nauczyciela w porozumieniu z wychowawca klasy, za 

zgodą rady pedagogicznej, mogą zostać przeniesieni przez 

dyrektora szkoły do klasy „niesportowej”. 

 8. Uczniowie klas sportowych sprawiający szczególne trud-

ności (kłopoty) wychowawcze negatywnie wpływające na 

pozostałych uczniów, na wniosek nauczyciela lub wycho-

wawcy, za zgodą rady pedagogicznej mogą być przenoszeni 

do klasy „niesportowej”. 

 9. Wszyscy uczniowie klas sportowych zobowiązani są do 

przestrzegania powyższego regulaminu. 

 IV . Regulamin wchodzi w życie po uchwaleniu przez Radę 
Pedagogiczną w dniu 26.01.2011r.  
 

 
 
 
 
 

Nabór uczniów do klas sportowych na rok szkolny 2011/2012  

 

Wystarczy, że na końcu zeznania podatkowego  
w odpowiedniej rubryce wpiszesz:  
NR KRS 0000037904 
Koniecznie: 12688 MAJEWSKA ANNA MARIA 
(w rubryce „informacje uzupełniające - cel  1%”) 

 

„Człowiek jest wielki nie przez to, co ma, nie przez to, kim jest,  

lecz przez to, czym dzieli się z innymi.” 
                                                                             Jan Paweł II 

 

Anna Maria Majewska mieszkanka Rachowej urodziła się 1 lipca 2010 r.  

z rozszczepem kręgosłupa lędźwiowego, wrodzonym wodogłowiem  

z przepukliną oponowo-rdzeniową. Pierwsze dwa miesiące życia spędziła  

w szpitalu, gdzie przeszła operacje (m.in. z powodu przepukliny rdzeniowej  

i wodogłowia), a wiele jeszcze przed nią.  
Niestety nie wszystkie zabiegi, rehabilitacja czy sprzęt ortopedyczny  

są refundowane przez NFZ. Rodzice robią co mogą, by ich córka mogła  

w przyszłości dorównać dzieciom w jej wieku.  
 

Ale i Ty możesz pomóc przekazując 1% swojego podatku na subkonto Anny 

lub dowolną kwotę pieniędzy na podane niżej konto. 

Z tych pieniędzy rodzice Anny będą mogli opłacać dalsze leczenie,  

rehabilitacje czy sprzęt ortopedyczny.  

Dobrowolne wpłaty prosimy kierować na konto: 
Fundacja Dzieciom „Zdążyć z Pomocą” 
ul. Łomiańska 5, 01-685 Warszawa 
41 1240 1037 1111 0010 1321 9362 
Tytułem:  
12688 Majewska Anna Maria  

 

Jak można pomóc chorej Ani 

Za okazaną pomoc, za Wasze wielkie serce serdecznie dziękuję! 

       Anna Maria Maciejewska z rodzicami 

Ania Majewska 
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POTRZEBUJESZ  POMOCY  
PONIEWAŻ KTOŚ Z TWOICH  

BLISKICH NADUŻYWA   
 ALKOHOLU ? 

 
 

• Zastanawiasz się, czy Twoje picie „jest normalne”? 
 

• Masz problemy na skutek picia i szukasz pomocy? 
 

• Ktoś z Twoich bliskich pije nadmiernie   
      i chcesz pomóc? 
 

• Doświadczasz przemocy domowej? 
 

Zgłoś się lub zadzwoń !!! 
 

 

Punkt Konsultacyjny przy Urzędzie Gminy            
w Malanowie czynny w każdy wtorek  

od godz. 17.00 do godz. 20.00 pok. nr 3,  
telefon (63) 289 – 20 – 27 

 

Zapewniamy pełną dyskrecję! 
 

 
Alicja  Maciejewska 

pełnomocnik  wójta ds. profilaktyki  

i rozwiązywania  problemów alkoholowych   

 
 
 

 
 

 
 

W  jednym miejscu będziesz mógł ubezpieczyć  
Twój samochód, dom, firmę, uprawy, wakacje, życie  
i zdrowie.  Ponadto bez trudu przystąpisz do OFE  
oraz zainwestujesz swoje pieniądze w ramach  

funduszu inwestycyjnego. 

 

 

 

 
 
 
ul. Południowa 2, 62-709 Malanów 

CZYNNE: pn-pt: 900-1500  
 

UBEZPIECZENIA 
• KOMUNIKACYJNE 

          OC  AC  NW  AP 

• MAJĄTKOWE 

• ROLNE 

• TURYSTYCZNE 

• ZDROWOTNE I NA ŻYCIE 

• FUNDUSZE INWESTYCYJNE 

• OFE 

 

 
 

MIEJSCE  
NA  TWOJĄ  REKLAMĘ 

 
 
 

Najskuteczniejsza na terenie  

gminy Malanów 
 

Dociera do kilku tysięcy osób 
 

Szczegółowe informacje pod numerem telefonu 

 
63 288 33 22 



 

Gminne Centrum Kultury i Sportu  
w Malanowie  

 

zaprasza  
 

dzieci i młodzież do udziału  
w treningach piłkarskich,  

 
które odbywają się w każdy  

poniedziałek i wtorek  
w sali gimnastycznej  
 Szkoły Podstawowej  

w Malanowie. 
 

Poniedziałek: szkoły podstawowe (kl. V-VI) 16.00-17.00       

                       gimnazjum – dziewczęta (kl. I-III) 17.00-18.00 

Wtorek:          gimnazjum – chłopcy (kl. I-III) 17.00-18.00 
 

 

 

Szczegółowe informacje  
pod nr tel. 663 007 663 
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F ilia Gminnej Biblioteki Publicznej zorganizowała 
w ferie dla dzieci zajęcia edukacyjno – artystycz-

ne. Każdy uczestnik mógł znaleźć coś ciekawego  
dla siebie. Dzieci mogły wykazać się wiedzą literacko  
– przyrodniczą rozwiązując krzyżówki, rebusy  
i diagramy tematyczne. 
 

 Na miłośników baśni i legend czekały zajęcia pla-

styczne, dzięki którym dzieci poznały bohaterów baśni 

braci Grimm i mogły plastycznie zobrazować każdego  

z nich. Niezwykłą zdolnością manualną wykazali się 
uczestnicy zajęć wykonując z plasteliny zwierzęta domo-

we, leśne oraz żyjące w zoo. Dzieci poznały i doskonaliły 

również technikę origami, collage’u i kaligrafii. W ostatni 

dzień zajęć przekonały się, że „piosenka jest dobra  

na wszystko” uczestnicząc w warsztatach muzycznych. 

 Zajęcia uświadomiły uczniom, że niekoniecznie 

przed komputerem można spędzać wolny czas, ale rów-

nież z ołówkiem i pędzlem w ręku, aktywnie i twórczo. 

 Na zakończenie uczestnicy otrzymali dyplomy  

i skromne upominki za udział w zajęciach. 
Joanna Tarnas 

pracownik GBP w Malanowie 

 

Sposób na nudę 

 

 W dniu 05.03.2011r. po raz drugi na terenie gminy 

Malanów zostanie przeprowadzona akcja polegająca na 

bezpłatnej zbiórce zużytego sprzętu elektrycznego  
i elektronicznego. Wszystkich mieszkańców, którzy  

posiadają  min. stary telewizor, pralkę, lodówkę czy sprzęt 
komputerowy serdecznie zapraszamy do wyznaczonych 

punktów, gdzie będzie można bezpłatnie pozbyć się zbęd-

nego sprzętu. 
 

 Warunkiem przyjęcia odpadu jest dostarczenie urzą-
dzeń kompletnych. 
 

Harmonogram bezpłatnego odbioru  zużytego sprzętu 
elektrycznego i elektronicznego wśród mieszkańców 
gminy Malanów w dniu 05.03.2011 r. (sobota) 
 
1. Bibianna - przy sali OSP - godz. 8.00-8.30 

2. Dziadowice - przy szkole - godz. 8.40-9.10 

3. Kotwasice - przy szkole  - godz. 9.20-9.50 

4. Malanów - przy sali OSP - godz. 10.00-10.30 

5. Żdżenice - przy sali OSP - godz. 10.40-11.10 

6. Grąbków - przy sali OSP - godz. 11.20-11.50 

7. Targówka - przy sali OSP - 12.00-12.30 

8. Feliksów - przy sali OSP - godz. 12.40-13.10 

9. Miłaczew - przy sali OSP - godz. 13.20-13.50 

10. Poroże - przy świetlicy - godz. 14.00-14.30 

11. Czachulec - przy świetlicy - godz. 14.40-15.10 
 

Tomasz Adamczak 

podinspektor ds. ochrony środowiska  

i gospodarki komunalnej 

 

Oddaj swój stary telewizor  

Bracia: Kacper i Filip Stachowiakowie 



12                                           Gazeta Malanowska                                                    luty  2011                                  

W ykorzystując łagodniejsze oblicze tegorocznej 
zimy Gminne Centrum Kultury i Sportu  

w Malanowie zorganizowało dwa turnieje piłkarskie na 
obiekcie sportowym ORLIK 2012. Zawody te rozegra-
no w ramach akcji „Ferie na Orlikach 2011”,  
której i koordynatorem na szczeblu wojewódzkim  
na zlecenie Ministerstwa Sportu i Turystyki jest Szkol-
ny Związek Sportowy. 
 

Pierwszy turniej, który przeznaczony był dla 

uczniów malanowskiego gimnazjum odbył się 9 lutego br. 

Do rywalizacji w nim przystąpiło 5 drużyn reprezentują-
cych poszczególne klasy. Po trwających blisko 5 godzin 

zmaganiach i rozegraniu 10 meczów okazało się, że rów-

nych sobie nie miał zespół Lech Malanów. Składająca się 
z uczniów klasy III b drużyna wygrała wszystkie swoje 

spotkania i zdecydowanie zwyciężyła w turnieju. Na dru-

giej pozycji znaleźli się uczniowie klasy III d występujący 

pod nazwą FC Barcelona. Miejsce na najniższym stopniu 

podium przypadło klasie II b. Tytuł króla strzelców zdobył 

Przemysław Tygielski - gracz zwycięskiej drużyny Lech 

Malanów, który w trakcie zawodów zdobył 10 bramek.  

 Po zakończeniu sportowej rywalizacji nastąpiła uro-

czysta dekoracja zwycięzców, w trakcie której każdy  

z występujących w turnieju zawodników otrzymał pamiąt-
kowy dyplom ufundowany przez Ministerstwo Sportu  

i Turystyki. Zwycięskie zespoły oraz króla strzelców uho-

norowano dodatkowo pięknymi pucharami. 

 Kolejny turniej odbył się w sobotę 12 lutego br.  

Pomimo temperatury oscylującej zaledwie w okolicach  

0 stopni w zawodach wystartowało aż 8 zespołów.  

7 z nich reprezentowało drużyny występujące w rozgryw-

kach Gminnej Ligi Piłki Nożnej, a ósmą był zwycięzca 

ubiegłorocznej edycji Wakacyjnej Ligi Piłki Nożnej  

– Grom Malanów.  

 Rywalizacja toczyła się systemem pucharowym, 

dzięki czemu w żadnym meczu nie zabrakło emocji. 

Szczególnie pasjonujący okazał się eliminacyjny pojedy-

nek Sparty Grąbków z KS Malanów II, który rozstrzygnął 
się dopiero w serii rzutów karnych. Ku uciesze licznej wi-

downi do dalszej fazy rozgrywek awansował KS Malanów 

II. W meczach półfinałowych zmierzyły się Czachulec  

z Koroną Dziadowice oraz Grom Malanów z KS Malanów 

II. Zwycięsko z tych pojedynków wyszły drużyny Korona 

Dziadowice i Grom Malanów, które spotkały się w meczu 

finałowym, natomiast przegrani zagrali o trzecie miejsce. 

Lepsi od swoich rywali w najważniejszych meczach tur-

nieju okazali się zawodnicy drużyn Czachulec oraz  

Grom Malanów. Tak więc końcowa klasyfikacja na  

podium przedstawia się następująco:  

I miejsce - Grom Malanów, II - Korona Dziadowice,  

III - Czachulec. 

Na zakończenie zawodów uczestnicy turnieju otrzymali 

pamiątkowe dyplomy, a trzy czołowe drużyny oraz król 

strzelców, którym został Łukasz Ekiert z Gromu Malanów 

(strzelec 11 goli), okazałe puchary. 

Wyniki turnieju przedstawiają się następująco: 

Eliminacje: 
Retro Bibianna – Czachulec 2:7 

Korona Dziadowice – KS Malanów 7:4 

Grom Malanów – Oldboy Malanów 12:0 

KS Malanów II – Sparta Grąbków 2:2 (k. 3:1) 

½ Finału: 
Czachulec – Korona Dziadowice 1:2 (dogr.) 

Grom Malanów – KS Malanów II 9:0 

 Mecz o III miejsce: 

Czachulec – KS Malanów II 3:1 

FINAŁ: 
Grom Malanów – Korona Dziadowice 10:4 
 

Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Ferie zimowe pod znakiem piłki nożnej 

Uczestnicy I Zimowego Turnieju Piłki Nożnej 

  M. Pkt. Bramki 

1. Lech Malanów 4 12 26:1 

2. FC Barcelona         4 9 7:8 

3. II b Team               4 6 10:9 

4. I a Team                4 1 2:14 

Tabela końcowa turnieju piłki nożnej  
dla uczniów gimnazjum 

5. II a Team               4 1 7:20 

Gimnazjaliści biorący udział w turnieju 



Z imowa przerwa w rozgrywkach dla piłkarzy Gro-
mu nie jest czasem odpoczynku – od stycznia 

uczestniczą oni w regularnych treningach na hali spor-
towej w Liskowie oraz na malanowskim „Orliku”. 
 

 Nie zanosi się na zmiany personalne – pod okiem 

trenera Kamila Witkowskiego trenują praktycznie wszy-

scy piłkarze reprezentujący Grom w rundzie jesiennej. 

Klub opuści jedynie bramkarz Bartosz Gibasiewicz, który 

(przede wszystkim ze względu na studia na gorzowskim 

AWF-ie) zdecydował się przenieść do klubu Czarni Witni-

ca, występującego na co dzień w dolnośląsko-lubuskiej III 

lidze. Z zespołem trenuje za to Adam Zieliński, zawodnik 

KKS-u 1925 Kalisz (kaliska klasa okręgowa). Może on 

grać na pozycji pomocnika lub napastnika. Zieliński do-

brze zaprezentował się w dotychczasowych sparingach 

(dwie bramki), dlatego pozostaje mieć nadzieję, że nic nie 

stanie na przeszkodzie, by wiosną grał w Malanowie. 

 Przed rundą wiosenną Grom ma w planie rozegranie 

siedmiu spotkań sparingowych, głównie z zespołami wy-

stępującymi w konińskiej klasie okręgowej: 

• 30 stycznia 2011 r. - Warta Dobrów, klasa okręgowa 

(2:2) – bramki Łukasz Ekiert, Adam Zieliński 

• 6 lutego 2011 r. -  ZKS Zagórów, klasa okręgowa  

(6:3) – bramki: Przemysław Pakuła (trzy), Łukasz 

Ekiert, Kamil Kaczkowski, Adam Zieliński (karny) 

 

• 13 lutego 2011 r. - Tulisia Tuliszków, klasa okręgowa 

(3:0) - bramki: Maciej Witkowski, Kamil Kaczkowski 

(dwie) 

• 20 lutego 2011 r. - Kasztelania Brudzew, klasa okrę-

gowa 

• 27 lutego 2011 r. - Orzeł Kawęczyn, klasa A 

• 6 marca 2011 r. - ZKS Zagórów, klasa okręgowa 

• 13 marca 2011 r. - Tulisia Tuliszków, klasa okręgowa 

 Trenują również młodzi piłkarze z sekcji Orlik-Żak 

– regularne treningi odbywają się we wtorki o godzinie 

16:00 na sali gimnastycznej w Malanowie. 
 

Jacek Erkiert – prezes KS Grom Malanów 

Jakub Łuczak – kierownik KS Grom Malanów 

Pracowita zima 
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Trening piłkarzy z Gromu 

Z  kompletem medali z Halowych Mistrzostw Wiel-
kopolski w Lekkiej Atletyce wrócili lekkoatleci 

Iwona, Piotr i Robert Werner. 
 

Po raz dziesiąty Kalisz był organizatorem Halo-

wych Mistrzostw Wielkopolski Juniorów oraz Juniorów 

Młodszych. Zgromadziły one na starcie niemal 200  

zawodników z całej Wielkopolski.  

Zawody odbyły się 15 stycznia, natomiast tydzień 
wcześniej po raz pierwszy zostały zorganizowane Halowe 

Mistrzostwa Wielkopolski Młodzików, które również 
zgromadziły około 200 zawodników. Iwona Werner  

w kategorii młodzik zdobyła złoty medal w biegu na dy-

stansie 1000 m. Piotr Werner w kategorii junior wywal-

czył srebrny medal w biegu na dystansie 2000 m. Robert 

Werner w kategorii junior młodszy zdobył brązowy medal 

w chodzie na dystansie 3000 m. Wszyscy trzej zawodnicy 

reprezentują LKS Maraton Turek, a wyniki jakie uzyskali 

pozwalają optymistycznie patrzeć na ich starty wiosną. 
                                                                                                                             

Czesław Werner 

Halowe Mistrzostwa Wielkopolski 
Podium dla Wernerów 

Piotr, Iwona i Robert Wernerowie 

 



O  tym, jak nieprzewidywalny, zaskakujący,  
a przez to piękny potrafi być sport można było 

się przekonać obserwując ostatnią kolejkę Gminnej 
Ligi Tenisa Stołowego. 
 

 Gdy wszystkim wydawało się, że układ drużyn na 

podium nie ulegnie zmianie, dużą niespodziankę sprawiła 

drużyna Bez Endu, która w dramatycznym meczu pokona-

ła 5:4 dotychczasowego mistrza – zespół Czerniaki. Dzię-
ki temu zwycięstwu najmłodszy zespół rozgrywek wsko-

czył z czwartego miejsca na najniższy stopień podium. 

Natomiast Czerniaki, mimo porażki, awansowali z trzecie-

go miejsca na drugie. Niespodziewane zwycięstwo druży-

ny Bez Endu okazało się fatalne w skutkach dla zespołu 

Dziadowice, który spadł z pozycji wicelidera na najbar-

dziej nielubiane przez sportowców czwarte miejsce.  

Kolejne pozycje w tabeli zajęły odpowiednio: Retro  

Bibianna, Bezy oraz Disco Robaczki. 

 Zdecydowanym tryumfatorem tegorocznych rozgry-

wek został Team Malanów, który w ciągu całego sezonu 

poniósł tylko jedną porażkę. W zwycięskiej drużynie grali: 

Grzegorz Tomczyk, Bartosz Tomczyk, Zbigniew Lisiecki, 

Krzysztof Krawczyk oraz Marek Wągiel. 

Bardzo zacięta okazała się także rywalizacja w klasyfika-

cji indywidualnej. Co prawda z dużą przewagą zwyciężył 

Zbigniew Lisiecki z Teamu Malanów, ale już walka o po-

zostałe miejsca na podium trwała do ostatniej kolejki. 

Ostatecznie drugą pozycję zajął Łukasz Wejzer z Dziado-

wic, a trzecią Krzysztof Krawczyk z Teamu Malanów. 

Tuż po rozegraniu ostatniej kolejki odbyło się uroczyste 

podsumowanie obecnego sezonu Gminnej Ligi Tenisa 

Stołowego. Wszyscy zawodnicy uczestniczący w roz-

grywkach otrzymali pamiątkowe dyplomy oraz drobne 

upominki. Drużyny z pierwszych trzech miejsc uhonoro-

wane zostały okazałymi pucharami oraz nagrodami rze-

czowymi. Pucharami wyróżniono także trzech najlepszych 

zawodników w klasyfikacji indywidualnej. Dekoracji 

zwycięzców dokonała Małgorzata Przygońska - dyrektor 

Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Malanowie. 
Łukasz Jasiak 

pracownik GCKiS w Malanowie 

 

Dobiegły końca rozgrywki w Gminnej Lidze Tenisa Stołowego  

Tabela końcowa sezonu 2010/2011 

Poz. Drużyna M Pkt. Z P Stosunek 

partii 

Stosunek 

setów 

1 Team Malanów 12 22 11 1 82:27 175:65 

2 Czerniaki 12 16 8 4 66:42 147:103 

3 Bez Endu 12 16 8 4 60:48 131:108 

4 Dziadowice 12 16 8 4 68:40 141:92 

5 Retro Bibianna 12 8 4 8 39:69 91:146 

6 Disco Robaczki 12 4 2 10 33:75 75:152 

7 Bezy 12 2 1 11 40:68 79:164 

Czołówka klasyfikacji indywidualnej  

Poz.           Zawodnik               M Pkt W P 
Stosunek 

"małych  

punktów" 

1 Lisiecki Zbigniew 32 84 61 7 625-409 

2 Wejzer Łukasz 30 70 54 12 692-581 

3 Krawczyk Krzysztof 35 70 54 20 759-387 

4 Czerniak Tomasz 33 68 58 19 801-590 

5 Kopczyński Krzysztof 27 52 43 18 624-435 

6 Wągiel Marek 32 49 40 30 686-593 

7 Lament Marek 24 37 29 21 448-423 

8 Szymczak Artur 26 34 33 28 580-556 

9 Czerniak Mariusz 22 34 30 30 505-435 

10 Kałużny Damian 28 33 32 32 564-558 

Uczestnicy rozgrywek ligowych w sezonie 2010–2011 


